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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Ošetřovatelská péče o zdravého novorozence a edukace matky je velmi specifická. Je to péče o zdravé a přitom je 

velmi odlišná od péče v jakémkoli jiném období života. Novorozenec se adaptuje na mimoděložní prostředí, 

maminka si zvyká na dítě a učí se o něj pečovat.  

Častěji než péče o zdravého novorozence bývá zpracovávána problematika péče o novorozence s postižením. 

Přitom i péče o zdravého novorozence se postupně mění a ne všechny sestry novinky znají, popř. jsou s nimi 

ztotožněny. Proto oceňuji, že se studentka rozhodla tuto problematiku komplexněji zpracovat a použít při tom 

poznatky ze zahraniční literatury. 

 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Studentka pracovala s 37 prameny české i zahraniční literatury, součástí práce je seznam použité literatury, 

v textu jsou odkazy na literaturu.  

Studentka pracovala samostatně. Pravidelně se účastnila konzultací a přicházela na ně připravená. Z práce je 

zřejmé, že dané problematice porozuměla a přes počáteční rozpaky se v ní dobře zorientovala.  

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
3 

 
 Studentka vypracovala komplexní a po odborné stránce kvalitní práci.  

V teoretické části charakterizuje zdravého novorozence, zabývá se problematikou poporodní adaptace, prvním 

ošetřením novorozence a novorozeneckým screeningem.  

V praktické části vypracovala případovou studii fyziologického novorozence. Podrobněji rozebírá problematiku 

neefektivního kojení, novorozenecké žloutenky a edukace matky. V diskuzi rozebírá tři problémy, které během své 

práce zhodnotila jako zásadní – je to přerušování spánku z důvodu častých ošetřovatelských intervencí (v tomto 

případě hlavně z důvodu polohování a měření teploty u novorozenec), desinfekce pupečního pahýlu a edukace 

v oblasti koupání a přebalování.  

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

2 



 Práce je po formální stránce pěkná. Vyskytují se v ní občasné drobné chyby a překlepy (např. nepoužívání 

„tvrdých“ mezer, s. 10 …tím doje k rozpětí…, nepoužívání dolního indexu, kde je to vhodné apod.).  

Práce je pěkně strukturovaná. Někdy se v ní vyskytují zbytečně složité větné konstrukce. Část klinická i 

ošetřovatelská jsou svým rozsahem vyrovnané. Je vhodně doplněna obrázky v textu. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:    

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Jaký byste doporučila postup při sledování fyziologických funkcí a 

polohování, aby nedocházelo ke zbytečnému zasahování dítěti do spánku a 

přitom byla fototerapie účinná a bezpečná? 

 

 
 

Jaký byste navrhla postup pro edukaci matky v oblasti přebalování a koupání 

dítěte? 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji  
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 


